«Чернобыль – наша боль и память»



В канун 35-летия аварии на Чернобыльской АЭС в МБОУ «Журавская СОШ» 23 апреля состоялись уроки — памяти в 5 -11 классах «Чернобыль — наша боль и память».

Цель – привлечь внимание молодого поколения к событиям апреля 1986 года, показать значимость экологической трагедии на примере аварии и сформировать чувство ответственности по отношению к окружающей

природе и патриотизма у подрастающего поколения, а также увековечить в памяти потомков подвиг ликвидаторов последствий аварии, пожертвовавших собственной жизнью ради жизни других людей.

Педагоги рассказали о самой крупной катастрофе в сфере мирного использования атома на территории Советского Союза, случилось это в Чернобыле в 1986 году 26 апреля. При проведении мероприятий использовались мультимедийные презентации, просмотры видеофильмов «Чернобыль - трагедия XX века».





